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Автоматичний тонометр PARAMED Indicator

Paramed Indicator на відміну від інших моделей має велике табло з
підсвічуванням, що дозволяє здійснювати процедуру вимірювання тиску в
темряві.

Удосконалена технологія інтелектуального управління Fast Logic забезпечує
швидке та безболісне накачування манжети.

Широка безшовна манжета (розміром 22-36 см) забезпечує повне стиснення
передпліччя. Це дозволяє зробити виміри точними, а завдяки системі Fast Logic
усі м'язові імпульси та поправки під час ходіння будуть проігноровані, а це 50%
вдалих маніпуляцій.

У приладі є два блоки пам'яті (для 2 користувачів), де зберігаються результати
вимірювань по 90 для кожного з часом та датою. Передбачено функцію, що
обчислює середній АТ та пульс на підставі 3-х останніх отриманих результатів.
Якщо не потрібно зберігати дані, слід вибрати опцію «Гість». На апараті є
графічний показник відповідності тиску класифікації ВООЗ.

Автоматичний тонометр Paramed Indicator комплектується АКБ (батареєю), що
довго тримає заряд і мережевим адаптером.

Характеристики:

Тип виміру: автоматичний.
Місце виміру тиску: плече.
Живлення: електромережа/4 батареї типу AA.
Діапазон виміру тиску, мм рт ст: 20-280.
Діапазон вимірювання пульсу, ударів хв: 40-180.
Розміри приладу мм: 139x100x46.
Розміри манжети, див: 22-36.
Вага, м: 302.
Індикатор аритмії є.
Обчислення середнього тиску: є.
Звукове сповіщення: є.
Об'єм пам'яті: 2х90 вимірювань.
Автоматичне вимкнення: є.
Додатково: графічний індикатор класифікації ВООЗ, вимірювання пульсу,
великий екран з інформаційним підсвічуванням (змінює кольори залежно
від показників АТ), реєстрація дата/час.



Особливості приладу:

Удосконалена технологія Fast Logic забезпечує точність вимірів
Збереження у пам'яті результатів 2-х людей по 90 для кожного
Фіксація часу та дати зняття показань
Визначення середнього результату
Сигналізація (значок на дисплеї) при підозрі на аритмію
Шкала відповідності АТ стандартам ВООЗ
Великий дисплей з підсвічуванням оснащений мережним адаптером та
продуктивним АКБ (акумуляторна батарея), що довго зберігає заряд
Широка безшовна манжета універсального розміру (22-36 см) забезпечує
щільне облягання та підходить для людей практично з будь-якою повнотою
руки.
Сумка-чохол у комплекті для зручного перенесення та зберігання.

Адаптер та чохол для зберігання приладу в комплекті.

Показання

Для вимірювання артеріального тиску та частоти пульсу.

Термін придатності

2 роки.

Упаковка

Захисна упаковка.

Виробник
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